

ప్రియమైన సెయింట్ లూయిస్ తెలుగు మిత్రులందరికీ మన తెలుగు సంఘం పక్షాన హృదయపూర్వక అభినందనలు. గత ఎన్నికలలో ఎంతో నమ్మకం తో మా కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నందుకు మా అందరి తరపున మనస్ఫూర్తిగా ధన్యవాదాలు తెలియచేస్తుంటున్నాను.

మన సెయింట్ లూయిస్ తెలుగు సంఘం గత 39 సంవత్సరములుగా ఇక్కడ ఉన్న మన తెలుగు వారందరిని ఒక్క తాటి పై నడిపించింది. సొంత ఊరిని మరియు మనుషులను వదిలి సుదూర ప్రాంతానికి వచ్చినా మనకు ఆ భావన లేకుండా కలిసి పండుగలు, వేడుకలు చేసుకోవడానికి ఒక చక్కని వారధి మన సంఘం. ఈ కాలంలో ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదురయినా నిలబడి మనకూ మరియు మన పిల్లలకు ఒకే చక్కటి వేదికనిచ్చింది.

మన భాషా సంస్కృతులను కాపాడుకుంటూ వాటిని మన ముందు తరాలకు అందించడమే మన సంఘం యొక్క ప్రధాన లక్ష్యం. వీటితో పాటు ఇక్కడ మన పిల్లలకు విద్య పరంగా చేయదగ్గ సహాయ సహకారాలన్నీ చేయడానికి మన సంఘం ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుంది. అలాగే మన ప్రాంతం లో ఇబ్బందుల్లో ఉన్న తెలుగు మరియు భారతీయులందరిని ఆదుకోవడానికి మన సంఘ సభ్యులు ఎల్లప్పుడూ ముందుంటున్నారు.

మా కార్యవర్గం బాధ్యతలు తీసుకున్నాక గతం లో చేసిన కార్యక్రమాల తో పాటు కొన్ని నూతన కార్యక్రమాలు చేస్తున్నాం. గత ఏడాది వేసవి లో పిల్లల లోని సృజనాత్మక కళలను ప్రోత్సహించడానికి ప్రత్యేక ఆర్ట్స్ అండ్ క్రాఫ్ట్స్ డే నిర్వహించాము. ఇందులో పిల్లలు ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొని వివిధ రకాల కళా రూపాలను ఆవిష్కరించారు. అలాగే గత సంవత్సరం మా కార్యవర్గం ఆర్థిక క్రమశిక్షణ పాటిస్తూ దాదాపు ఏడు వేల డాలర్లు విపత్తు నిధికి మార్చినము.

2017 లో సెయింట్ లూయిస్ లో జరిగిన 21వ తానా మహా సభలను మన సంఘం సహా ఆతిథ్యం లో ఎంతో ఘనంగా జరుపుకున్నాము. ఈ సభలను విజయవంతం చేయడానికి మన సంఘ సభ్యుల మరియు ఎంతో మంది కార్యకర్తల నిర్విరామ కృషి ఉందనడంలో ఏ మాత్రం అతిశయోక్తి లేదు. 30 ఏళ్ల తరువాత మన నగరం లో జరిగిన ఈ వేడుకలు మన తెలుగు సంఘం చరిత్ర లో ఒక మైలురాయి గా నిలిచిపోతాయి.

2018 సంవత్సరానికి గాను ఆన్లైన్ ఫారం ద్వారా సభ్యత్వ నమోదు మరియు రుసుము చెల్లించే అవకాశం కల్పించినాము. దీని వల్ల ఎంతో సమయం ఆదా అవడమే కాకుండా చాల వరకు మానవ తప్పిదాలను తగ్గించగలిగినాము. అవకాశం ఉంటే దీనిని మరింత మెరుగు పరచ దానికి ప్రయత్నిస్తాము. అలాగే 2018 లో మన కళలను ప్రోత్సహించడానికి శాస్త్రీయ సంగీతం మరియు నృత్యం ప్రాధానంగా ఒక కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది, ఇందులో ప్రఖ్యాత వయణీకులు శ్రీ వాడాలి ఫణి నారాయణ గారు తన వీణా నాద ఝరుల లో మనందరినీ అలరించారు. అలాగే 2018 లో ఇంకో కొత్త కార్యక్రమం తెలుగు ప్రాధాన్యత తో కూడుకున్న వేసవి క్యాంపు . ఎనిమిది రోజుల ఈ క్యాంపులో తెలుగు భాషా సంస్కృతుల తో పాటు ఆర్ట్స్ అండ్ క్రాఫ్ట్స్ మరియు వినోదాన్ని జోడించి

నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ క్యాంపు పిల్లలకే కాకుండా యువ వాలంటీర్లకు కూడా ఎంతో ఉపయోగపడింది. ఇందులో పాల్గొన్న యువ వాలంటీర్స్ అందరికీ వారు సేవ చేసిన సమయానికి గాను వాలంటీర్ అవర్స్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇది వారి ఉన్నత విద్యాభ్యసనికి ఉపయోగపడుతుందని ఆశిస్తున్నాము. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు భవిష్యత్తులో కూడా కొనసాగుతాయని మనస్ఫూర్తి గా ఆశిస్తున్నాము.

ఏ సంస్థ ప్రగతికయినా మూలాధారం సభ్యులు మరియు దాతలు, అత్యధిక సంఖ్యలో సభ్యులు మరియు దాతలు ఉండడం మనకు అదనపు బలం. మేము చేసే ప్రతీ కార్యక్రమానికి సభ్యులు మరియు దాతలు అందిస్తున్న సహాయసహకారాలు మరియు ప్రోత్సాహం అద్భుతం మరియు అనిర్వచనీయం, దీనికి మేము మీకు సర్వదా ఋణపడి ఉంటాము. ముందు ముందు వచ్చే కార్యవర్గాలకు కూడా మీ అండదండలు ఇలాగే ఉండాలని మరియు మన సంఘం సేవలు భవిష్యత్తరాలకు విస్తరించాలని ఆశిస్తూ..

మీ
జితేందర్ ఆలూరి